



Obec KONĚTOPY- Informuje

Vážení spoluobčané, rádi bychom Vás informovali o dění v obci Konětopy.

V současné době na jednáních zastupitelstva obce mimo jiné projednáváme.

Stavební záležitosti v obci Konětopy:

1/ „**Venkovní úpravy v okolí budovy čp. 42 - Obecní hospoda Konětopy**“, tyto úpravy budou spočívat ve vybudování přechodu pro chodce před Mateřskou školou Konětopy. Při této akci bude upraven objízdny ostrůvek uprostřed křižovatky, který bude osazen dopravním značením. Před budovou obecní hospody, na protilehlé straně u zastávky autobusu ve směru na Dřísy, bude vybudován nový chodník, který bude navazovat na stávající chodník. Bohužel pro realizaci stavby chodníku bude nutno pokácet dva stromy u rozvodné skříně (bude provedena náhradní výsadba). Další chodník bude vybudován (opraven) v okolí parku na návsi obce Konětopy u pomníku obětem války. Na návsi obce bude upraveno parkovací stání. Plánovaná stavba je nyní zpracována v projektové dokumentaci pro stavební povolení. Žádost o stavební povolení bude podána v měsíci březnu 2017 na stavební úřad Všetaty, a poté na odbor dopravy Městský úřad Brandýs n./ L. – Stará Boleslav. Po vydání stavebního povolení bude vypsána soutěž na zhotovitele.

Akci „**Venkovní úpravy v Konětopech v okolí čp. 42**“, bychom rádi zrealizovali v roce 2017 (Koordinační situace výše uvedené stavby je zveřejněna na vývěsce před Obecním úřadem Konětopy).

2/ **Vybudování nového dětského hřiště v obci Konětopy.** Hřiště bude zrealizováno na obecním pozemku v části horního parku (v trojúhelníku – u čp.19). Jedná se o park před budovou bývalé „**staré školy v Konětopech**“. Dětské hřiště bude sloužit veřejnosti a MŠ Konětopy. Na dětském hřišti bude provozní řád. Stavba nového dětského hřiště je v současné době ve fázi projektu. Na realizaci dětského hřiště bychom rádi požádali o dotace, v první řadě z Nadace ČEZ

3/ **Oprava nerovností v místní komunikaci mezi čp. 112 – čp. 66 v obci Konětopy ve směru na bývalou pískovnu na katastrálním území Čechelice**

Provozní záležitosti: Pripomínáme občanům Konětop, aby si zkontrolovali platnost svých občanských průkazů.

Kulturní akce v obci Konětopy:

- 9. dubna 2017 – Vítání občánků Konětop od 14,00hod na sále Obecní hospody – rodiče vítaných občánků Konětop budou osobně pozváni.
- 30. 4. 2017 - Pálení čarodějnic na Jezerech Konětopy.
- 24. 6. 2017 – „**Závody malých dračích lodí o pohár Cecemínska**“- Jezera Konětopy

Výše uvedené sdělení je informativního charakteru.

.....
Alena Šeligová- starostka obce

